

合肥天气指数



- 穿衣指数**
很冷 建议穿羽绒服或棉袄等
- 紫外线指数**
中等 今日转晴, 辐射中等
- 晨练指数**
不宜 气温极低, 不适宜户外运动
- 洗车指数**
适宜 近期无雨, 适宜洗车
- 化妆指数**
滋润 请选用滋润保湿型化妆品
- 带伞指数**
不需 今日无雨, 不需携带雨傘
- 感冒指数**
多发 气温极低, 注意保暖

合肥空气质量监测数据

监测站 AQI 空气污染指数 PM2.5

三里街子站	132	90
长江中路	105	83
琥珀山庄	117	100
明珠广场站	131	102
董铺水库	85	81
庐阳区子站	140	93
瑶海区子站	111	99
包河区子站	109	106
滨湖区子站	122	92
高新区子站	133	99

更新时间:2014年12月29日
单位:毫克/立方米、微克/立方米

我省16市元旦起实时公布PM2.5数据

市民可用手机自行下载查询系统

星报讯(穰敏 星级记者 俞宝强) 昨日,市场星报记者从省环保厅获悉,我省除合肥、芜湖、马鞍山三市外的其余13个地级城市,将于2015年1月1日起,正式按空气质量新标准要求开展监测并发布数据。至此,我省16个地级城市,提前一年执行国家空气质量新标准监测。

我省合肥市于2013年1月1日,芜湖和马鞍山市于2014年1月1日已开始执行新标准。其余13个地级城市也将加入,2015年1月1日起,社会公众可登录安徽省环境保护厅门户网站,查阅全省16个地级城市

68个国控空气自动监测站的实时数据。

为了方便社会公众及时查询空气质量信息,省环保厅开发了免费的“安徽省城市空气质量手机发布系统”,手机用户可自行下载使用。软件下载及安装方式:苹果IOS系统和Android系统移动端登录安徽省环境保护厅网站(www.aepb.gov.cn)上的“安徽省城市空气质量手机发布系统”下载安装。

与原来发布的空气质量信息相比,将日报周期从原来的前一日12:00到当日12:00,修改为0点到24点;在监测项目上,由

原来的3项变为6项,更能准确反映空气质量状况;在发布的时间上,发布监测指标的实时浓度,通过每一整点时刻发布各监测点的主要污染物浓度和AQI指数,便于公众及时了解空气质量状况;在发布的内容上,强调对公众健康的指引,为公众合理安排生活与出行提供参考。

据悉,实施空气质量新标准,有利于消除公众主观感受与监测评价结果不完全一致的现象。全省16个地级城市实施空气质量新标准,标志着我省重污染天气监测预警网络初步建成。

@出行

合肥六安之间将再添一条快速通道

星报讯(记者 祝亮) 记者从六安市交通运输局获悉,S366合六南通道项目一期工程进入全面开工阶段。S366六安段起点位于合肥界牛尾巴山南,经椿树在黄泥店下穿S351六舒三公路,经中店止于戚家桥,全长近31公里

该项目按双向六车道一级公路标准建设,路基宽32米,设计时速80km/h,沥青混凝土路面。自S366与S351黄泥店互通项目动工后,12月20日,S366新建工程04、05标段正式开工建设,标志着S366合六南通道六安段进入全面开

工阶段。此次开工的两个标段全长10.71公里,建安费投资2.4亿元。中标施工单位分别为中交一公局和中交四公局,经过约谈和驻地建设、便道施工等相关准备工作后,已进入实质性施工阶段。

该项目的开工建设,将进一步完善六安南部干线交通路网,在与省会合肥市间又增加了一条快速主通道,对于加快融入合肥经济圈,拉近六安与合肥之间的时空距离,进一步提升六安南部承载能力,促进区域经济社会发展起到极大的带动和幅射作用。

巢湖至无为、狸桥至宣城高速用地获批

星报讯(记者 祝亮) 记者从省交通运输厅获悉,日前,国土资源部批复了巢湖至无为、狸桥至宣城高速公路工程建设用地,为项目顺利推进创造了条件。

北沿江高速公路巢湖至无为段线路起自含山县,全长约43.9公里。该项目全线采用高速公路标准建设,全封闭、全立交,设计速度120公里/小时。起点至石涧互通段约21.4公里采用双向六车道

标准,其余段采用双向四车道标准。

狸宣高速是我省高速公路网规划“四纵八横”中“纵一”的重要联络线,北接宁宣杭高速江苏段,南接建设中的铜南宣高速。路线全长30.6公里,双向四车道,设计时速120公里/小时;全线设桥梁6座、互通立交2处、服务区1处、收费站2处,工程概算投资21.33亿元,计划工期3年。

蚌埠、五河间将新建一条高速公路

星报讯(记者 祝亮) 记者从蚌埠市交通运输局获悉,蚌五高速公路战略合作框架协议正式签订。

蚌埠至五河高速公路为沿淮高速公路的一部分,起于凤阳县围山,接蚌淮高速公路凤阳延伸段,止于皖苏省界大杨庄,全长约62.1公里(不含与徐明高速共线段约15公里),总投资概算约53.7亿元,按双向四车道、速度120公里/小时设计,路基宽28米,总用地面积约6520亩。

该项目连接蚌淮、宁洛、徐明和江苏宁(南京)-宿(宿迁)-徐(徐州)等高速公路,建成后将串联沿淮地区的河南信阳,安徽阜阳、淮南、蚌埠、滁州(凤阳),江苏淮安、宿迁和沿海等地区,打通沿淮快速通道、皖苏省际通道和陆路出海通道,进一步完善中东部高速公路网布局与结构、发挥路网整体效益,对促进沿淮地区、皖北地区与东部沿海地区的联系具有十分重要的作用。

@天气

较强冷空气明日来袭 平均下降6~8℃

星报讯(李若冰 记者 祝亮) 昨日,我省大部分地区维持晴好天气,最低气温淮北部分地区和本省山区-4~0℃,其他地区0~6℃,省城合肥-0.4℃。

预计未来一周我省以晴到多云天气为主。30日全省部分地区有霾。31日前后受较强冷空气影响,全省有一次大风降温过程,冷空气影响时有4~5级、阵风7级的偏北风,冷空气过后全省平均气温将下降6~8℃。2015年1月2日后气温逐渐回升。

省城暂未发现 登“黑榜”净水器

星报讯(记者 王玮伟) 日前,13家净水器企业因质量不合格登上国家质检总局“黑榜”。12月29日,记者获悉,针对这种情况,合肥各级卫生监督机构已启动辖区内存水器经营单位专项督查检查。

记者了解到,本次检查重点是大型家电商场和连锁超市内的净水器经营单位,检查内容是否为索取产品卫生许可批件,产品标签、说明书是否符合要求等。如果在检查中发现有销售媒体曝光的13个不合格产品的,将立即封存,责令经营单位下架停售;发现销售无卫生许可批件的,将依据《生活饮用水卫生监督管理办法》规定给予严肃查处。



投诉热线: 0551-62620110
栏目主办: 合肥市卫生局卫生监督所

中侨中心·合肥映巷 商家签约见面会圆满结束

12月28日上午,中侨中心·合肥映巷商家签约见面会在销售中心圆满结束,此次来自北上广深的20余家品牌商家,与中侨集团签订战略合作伙伴协议,将落子合肥。同时,27日下午已成功内部认购C区餐饮金铺的业主也参与了此次活动,并在现场进行抽奖,赢得高额购房抵用券。

上午十点半,以一曲《鼓舞中国》开场秀,让来宾体会中侨中心不凡魅力。活动一开始,由安徽中侨置业投资有限公司总经理黄荣先生上台致辞,发表招商宣言,揭开勇夺地王的中侨集团的神秘面纱。中侨专注商业地产已经有20年的时间,中侨集团作为一家全国型企业,战略布局从珠三角、长三角到京

津唐等商业发达地区,切身感受着中国商业发展的脉搏和活力。集团的目标是成为中国体验式商业地产引领者。

黄总也提前预告了2015年中侨中心的“大动作”——项目将中国、欧美、日韩的优秀儿童品牌资源整合,植入项目,打造全国最大规模的“儿童主题世界”。随着甲级写字楼、主题酒店的竣工交付,广大实力商家们陆续开业,中侨中心将形成行业内的最具特色的商业符号,成为“中侨体验式商业模式”的代表作。

本次出席商家签约活动的20余家品牌商家代表,均是来自北上广深的国际品牌:新西兰安发集团、长江会、童波拉、奥飞动漫、红

谷、朗姿、欧时力、唐厨、金百万、真功夫、极草、oppo、惠威音响、国寿等从潮流时尚品、到品质餐饮、到精品家居……商家们陆续上台发言,让大家对品牌有了更深刻的理解,一致看好合肥未来的城市发展和消费力,更为中侨中心的财富共赢提供了更稳定的保障。这些品牌将和中侨中心携手共进,实现财富共赢!

中侨集团董事长庄泽勇先生为此次商家代表颁发商家联盟奖牌,并共同举杯冰雕,寓意中侨中心·合肥映巷与各商家达成战略合作关系,使此次活动顺利圆满结束。

活动中,值得一提的是,12月27日中侨中心·合肥映巷C区餐饮金铺已内部认购,76



套20-60㎡房源未开盘即已售罄,此次商家签约活动,认购客户也早早至销售中心,想对即将入驻商家有更详细了解,且在活动结束后,凭认购礼品券和抽奖券,换取礼品,抽取购房抵用券,最后满意而归。

市府旁,门面铺,一铺一金库。138席20-60㎡餐饮金铺,首付1成,2万元/㎡起,开售在即,抢先有礼,抢到即赚到!